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PLATFORMA 
 

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 
Osmanom Nurkovićem, na Ministarskoj konferenciji na visokom nivou u oblasti 
pomorstva, koja će se održati u Opatiji, Republika Hrvatska, 10.-11.mart 2020. godine. 
 
I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE HRVATSKE 
 
Bilateralni odnosi Crne Gore i Republike Hrvatske zasnivaju se na načelima dobrosusjedstva, 
razumijevanja i saradnje, te punom uzajamnom uvažavanju. Hrvatska u kontinuitetu pruža 
dragocjenu podršku u procesu evropske i evroatlantske integracije naše zemlje. Crna Gora i 
Republika Hrvatska su u proteklom periodu, pored intenzivnih susreta na najvišem nivou, 
radile i na snaženju formalno pravne osnove dvije zemlje. Republika Hrvatska zvanično je 
priznala Crnu Goru 12. juna 2006. godine. Diplomatski odnosi između dvije države 
uspostavljeni su 7. jula 2006. godine. 
 
II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Na poziv Olega Butkovića, ministra mora, saobraćaja i infrastrukture Republike Hrvatske, 
Delegacija Vlade Crne Gore predvođena ministrom saobraćaja i pomorstva Osmanom 
Nurkovićem, uzeće učešće na Ministarskoj konferenciji na visokom nivou u oblasti pomorstva 
koja će se održati 10. i 11. marta 2020. godine u Opatiji, Republika Hrvatska. Na predmetnoj 
konferenciji učešće će uzeti visoki predstavnici Evropske komisije, Evropskog parlamenta, 
predstavnici privrede i drugi. Značaj ove posjete ogleda se posebno u razmjeni mišljenja i 
transfera znanja, dobrih praksi za unapređenje cjelokupnog sektora pomorstva u Crnoj Gori. 
 
III OSNOVNA TEMA  
 
Osnovne teme su: Jačanje unutrašnjeg tržišta putem dalje digitalizacije i  Investiranje u buduće 
profesije u oblasti pomorstva. Na samoj konferenciji biće riječi i o Kejptaun ugovoru iz 2012 
nakon čega slijedi diskusija i panel na temu Pronalaženje održivih špediterskih rješenja kako 
bi se smanjile emisije GHG (gasova staklene bašte). Takođe, planirano je i da ministar Osman 
Nurković održi bilateralni sastanak sa svojim kolegom ministrom Olegom Butkovićem. 
 
IV SASTAV DELEGACIJE 
 
Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva; 
Safet Kočan, direktor Uprave pomorske sigurnosti i upravljanje lukama. 
 
V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
 
Troškove smještaja i prevoza snosi organizator i Uprava pomorske sigurnosi i upravljanje 
lukama, a troškove dnevnica snosi Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 
 
VI PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA 
 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od ___ februara 2020. godine, je razmotrila i utvrdila  
Platformu za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i 
pomorstva Osmanom Nurkovićem, na Ministarskoj konferenciji na visokom nivou u 
oblasti pomorstva, koja će se održati u Opatiji, Republika Hrvatska, 10.-11.mart 2020. 
godine 

2. Za članove delegacije određeni su: 
Safet Kočan, direktor Uprave pomorske sigurnosti i upravljanje lukama. 

3. Zadužuje se Ministarstvo saobraćaja i pomorstva da o Ministarskoj konferenciji na 
visokom nivou u oblasti pomorstva , pripremi i Vladi dostavi Izvještaj. 




